

回访中华骨髓库第 7529 例造血干细胞捐献者李斌

“我会一直坚持购买体彩”



献血



植树



李斌当选 2018 年度“感动省城十大人物”



打理小面馆

■ 记者田金华 实习记者王红亮 报道

2018年9月14日,《中国体彩报》第1303期刊发了一篇题为《专访中华骨髓库第7529例造血干细胞捐献者——彩民李斌》的文章,被广泛转发。

李斌,河北省石家庄市灵寿县慈峪镇人,曾在2018年7月31日亲手签下他父亲的器官捐献同意书、遗体捐献同意书、自己的器官捐献同意书。两天后,即2018年8月2日,又签下自己的造血干细胞捐献同意书,用163ml造血干细胞悬液挽救了一个六七岁白血病患儿的生命。

大半年过去了,如今的李斌还好吗?本报记者再次联系到李斌,对他进行了一次回访。他表示,“彩票公益金给中华骨髓库、给贫困山区作了那么多贡献,我会一直坚持购买体彩的。”

“我的身体状态非常好”

回访当天,李斌刚从石家庄市正定县樱花小镇旅游景区回来,他说:“走在春天里,我心情非常愉悦,愉悦得都要飞上天了。”语调里满是春天的味道。

关于捐献造血干细胞后的身体情况,李斌回答得很干脆:“我的身体状态非常好,一点影响都没有,该干嘛干嘛,与捐献之前没有任何区别。”

李斌现居住在石家庄市正定县。他开心地告诉记者,自己买了一辆小电瓶车,工作之余,骑着这辆“专车”转遍了正定县的各个旅游景点。“转遍了都”,他强调道,“每天都很快活。”

上次采访李斌时,他在一家小家具厂打工。如今,他已经离职,与姐姐合伙在石家庄市东升家居布艺车站西街开了一家名为“乐乐牛肉板面腌肉面”的小面

馆。他亲自买菜、煮面,当起了大师傅。

记者以为凭他被评为河北省“感动省城十大人物”的名气,会有不少人慕名前往,面馆生意应该会火爆。没想到,李斌说:“没有!我没有那么高调。再说捐献的事对我而言是就是一件很平凡、很简单的事情,我不可能把它拿来炒作。”

“那些荣誉属于我父亲”

面馆的生意并不是很景气。于是,李斌自学了果汁调配,将之命名为“果乐拼奶茶果汁”,没人吃饭的时候,他就上街摆摊卖果汁。姐姐又爱怜又无奈,笑着调侃:“看我弟,感动省城十大人物之一,居然到大街上摆摊卖果汁。”

记者问他:“对此,你怎么看?”李斌一笑了之:“嗨,哪里就真感动省城了。再说,那些荣誉属于我父亲。医院告诉我,父亲的器官可以救五个人时,我真替父亲

感到高兴。希望父亲挽救的那几位患者能善用父亲的器官,好好地、健康地活着。他们的健康就是对我父亲最大的安慰。”

问及获得河北省“感动省城十大人物”荣誉之后,心态有没有变化。李斌说:“与之前没什么两样,我还是那个非常普通的平凡人。”

“刚买了套房子,有房贷压力,就得拼。”李斌说,父亲在世时,他们租住过的那套房子,他买了下来,算是对父亲的怀念。

“房东对我非常好,少要了十多万元,我非常感动……”忽然,李斌讲不下去了。

原来,房东年龄大了,前段时间过世了。这让李斌想起来就难过,大概同时也勾起了他对父亲的回忆,不愿再多讲。

“我愿意终身献身公益事业”

问及人生规划,李斌说,他始终认为能帮助别人是件很伟大的

事情。所以,他的人生平平凡凡、顺顺利利、有吃有喝就好,拿出更多精力投身公益事业,“我愿意终身献身公益事业。”

3月24日,他又去献血站无偿捐献了400ml全血。按照要求,捐献造血干细胞后半年内不能再献血,一过期限,他立马就去了献血站。他很坚定:“我肯定会将献血进行下去,至少每年一次。关于造血干细胞捐献,我会继续参与,也希望媒体能呼吁爱心人士多多参与,给白血病患者更多帮助与希望。”

他也依然在支持彩票公益事业,他说:“彩票公益金给中华骨髓库、给贫困山区作了那么多贡献,我会一直坚持购买体彩的。”

李斌说,尽管在别人看来他目前的生活不算富裕,但他很知足。他爽朗地笑着:“我这人乐观,凡事都往好处想。只要心态好,啥事都不是事。”

浙江一彩站独揽大奖

体彩大乐透中出 1 注 1000 万

本报讯 记者金海燕报道 5月6日,体彩大乐透第19051期前区开出号码11、15、16、20、29;后区开出号码04、08。本期通过2.71亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9771万元。本期全国共中出1注一等奖,单注奖金为1000万元,落户浙江。

数据显示,浙江中出的1000万元一等奖出自舟山,中奖彩票

为一张3注6元投入的单式票。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,该幸运儿在头奖方面要少拿了800万元追加奖金,从而无缘单注1800万元封顶追加投注大奖。

二等奖开出84注,每注奖金为50.09万余元;其中55注采用追加投注,每注多得奖金40.07万余元。追加后,二等奖单注总奖

金为90.17万元。

三等奖开出137注,单注奖金固定为1万元。

值得一提的是,数据还显示,本期江苏常州一网点中出一张33倍投、198元投入的单式追加投注票,共中出33注追加投注二等奖,单票总揽奖金2975万元。该大奖幸运儿是当晚最大的赢家。

奖号方面,前区11、15、16、

20、29分布较为集中,0号段、3号段上号码双双隐身。最小号码开出1号段上的11;15、16以连号形式搭档开出,双双复制上期(第19050期)奖号,其中16于最近5期连续热开;2号段上开出20、29;20复制上期奖号;最大号码开出29。

后区开出04、08一小一大号码。最近5期,后区奖号的大小号

码数量比为6比4,大号略占优。

冷号方面,截至目前,前区的23已有50期没有露面,不断刷新该号的历史最大遗漏值。此外,前区的17已有25期未现身,稍冷。

奖池方面,本期开奖结束后,53.44亿元滚存至5月8日(周三)开奖的第19052期,这一水位较上期微涨。